

NEWS RELEASE

2024年9月17日

合計 1,000 名様にその場で当たる!

「『パリパリ無限シリーズ』すみっコぐらし オリジナル QUO カードが当たる 『やさいをたべよう!』キャンペーン」 のご案内

©San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、「パリパリ無限」シリーズへの日頃のご愛顧に感謝し、2024 年 10 月上旬より、消費者の皆様に向けた「『パリパリ無限シリーズ』すみっコぐらしオリジナル QUO カードが当たる『やさいをたべよう!』キャンペーン」を実施いたします。この度の企画は、「パリパリ無限」シリーズの「パリパリ無限キャベツのもと 1 回分」「パリパリ無限もやしのもと 1 回分」「パリパリ無限レタスのもと 1 回分」を対象とした即当たりキャンペーンで、合計 1,000 名様に「すみっコぐらしオリジナル QUO カード(500 円分)」が当たります。キャンペーンマークが印刷されている対象商品をご購入いただき、中に景品が同封されていれば当たりとなります。

キャンペーンは商品パッケージや X (旧 Twitter) パリパリ無限公式アカウント等で告知し、展開していきます。

■キャンペーン告知パッケージ



■キャンペーン概要

タイトル	「パリパリ無限シリーズ」すみっコぐらしオリジナル QUO カードが当たる 「やさいをたべよう!」キャンペーン
実施期間	2024 年 10 月上旬より実施 ※キャンペーン告知パッケージがなくなり次第、終了となります。
賞品内容	すみっコぐらしオリジナル QUO カード(500 円分) 1,000 名様
当選発表	キャンペーンマークが印刷されている対象商品をご購入いただき、QUO カードが同封されていれば当たりとなります。
対象商品	「パリパリ無限キャベツのもと 1回分」「パリパリ無限もやしのもと 1回分」 「パリパリ無限レタスのもと 1回分」